

RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL 20/2017

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação 02 do Edital 20/2017 – PIBIC-EM.

1) ONDE SE LÊ:

9 DO CRONOGRAMA

Etapas	Datas
- Período para submissão das propostas.	01 de fevereiro a 17 de março de 2017 (até as 17:00hs do último dia)
- Divulgação dos projetos desclassificados e excluídos (cláusula 8.2)	Até 24 de março de 2017
- Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador de pesquisa.	Até 07 de abril de 2017
- Recebimento de recursos em relação ao mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa.	Até 11 de abril de 2017
- Divulgação dos resultados dos recursos.	Até 14 de abril de 2017
- Reunião com o Comitê Gestor do Edital, o Comitê de Avaliação e Avaliadores do CNPq	19 a 30 de junho de 2017
- Data limite para envio da autorização (parecer) para execução do projeto emitido pelo respectivo comitê de ética (quando for o caso).	Até 10 de julho de 2017
- Divulgação dos resultados finais	Até 12 de julho de 2017
-Envio dos documentos e autorizações do orientador e bolsista (cláusula 11.1)	Até 9 de agosto de 2017
- Entrega do relatório parcial das bolsas	Até 28 de fevereiro de 2018
- Entrega do relatório final das bolsas	Até 10 agosto de 2018

2) LEIA-SE:

9 DO CRONOGRAMA

Etapas	Datas
- Período para submissão das propostas.	01 de fevereiro a 27 de março de 2017 (até as 17:00hs do último dia)
- Divulgação dos projetos desclassificados e excluídos (cláusula 8.2)	Até 03 de abril de 2017
- Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador de pesquisa.	Até 12 de abril de 2017
- Recebimento de recursos em relação ao mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa.	Até 18 de abril de 2017
- Divulgação dos resultados dos recursos.	Até 20 de abril de 2017
- Reunião com o Comitê Gestor do Edital, o Comitê de Avaliação e Avaliadores do CNPq	19 a 30 de junho de 2017
- Data limite para envio da autorização (parecer) para execução do projeto	Até 10 de julho de 2017



emitido pelo respectivo comitê de ética (quando for o caso).	
- Divulgação dos resultados finais	Até 12 de julho de 2017
-Envio dos documentos e autorizações do orientador e bolsista (cláusula 11.1)	Até 9 de agosto de 2017
- Entrega do relatório parcial das bolsas	Até 28 de fevereiro de 2018
- Entrega do relatório final das bolsas	Até 10 agosto de 2018

Blumenau, 16 de março de 2017


Sônia Regina de Souza Fernandes

Reitora

Decreto de 12/01/2016

Dou de 13/01/2016